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TexHun4yeckue XapaKTepucTtukKum

DIW12-35 (12B35Au]

HomuHanbHoe HanpspkeHne 12B
HomuHanbHas emkocTtb (20 yac) 35.0Ay
OnuvHa 195+2mMm
Pasmepbi WwvpwuHa 130£2mMm
BeicoTa 164+2mm
BbicoTa (Makc.) 180+2mm
Bec 11.2 kr
BeiBogb! T5/T2/T6/T10
Matepuan kopnyca ABS
35.0 Au/1.75A (204 ,1.80B/3n,25°C)
32.6 A/3.26A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 29.7 A4/5.95A (54,1.75B/3n,25°C)
26.8 Au/8.93A (34,1.75B/0n,25°C) ¢ Cucmembl menekoMMyHUKaUUU U Cea3U
22.0 A4/22.0A (14,1.60B/3n,25°C) ¢ Cucmembl agapuliHO20 0C8EWEHUS
Makc. Tok paspsga 525A (5¢) ¢ Cucmembi noxapHol u oxpaHHoU
BHyTpeHHee conpoTusneHve 11MmOm cueHarnusayuu
Paspsan: -40~60°C ¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
HnanasoH paBounx Temnepartyp 3apan: 0~40°C + UcmouHuku 6ecnepeboliHo20 MumMaHusi
Xpatetue: -40~40°C + Pe3sepeHoe numaHue pasnuyHbIX
HomuHanbHas paboyvas Temneparypa 25+3°C

3apag (LMKNMYECKUIN pexm)

MakcumanbHbIn Tok 3apsiga: He 6onee 10,5 A.
HanpspkeHne 3apsaga: 14,4 - 15,0 B npu 257C
TemnepaTtypHbIn koachuumeHT: -30 mB/?C

3apsa (bydepHbIn pexnm)

MakcrmanbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHNYeH.
HanpsikeHune 3apsga: 13,5 - 13,8 B npu 25?C
TemnepaTtypHbIn koadhduumeHT: -20 mB/?C

3aBMCMMOCTb EMKOCTU
oT Temneparypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cry0obl

8 net B BypepHOM pexume nnu donee 260 LmknNoB
3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100%

MPOMbIWIIEHHbIX 06bEKMO8

¢ Asmomamuka Ha Xene3HOOOPOXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHoCcHo20

obopydosaHusi (DC)
VdS WCICY ETL SEMKO | o7A8

paspsine 1S014001 1509001
Pa3ps 0 DS = 0
UIT ppona | SmmH 10MuH | 15mMuH | 20muH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 66.7 51.2 424 36.7 28.3 20.9 17.6 10.4 8.14 6.62 5.40 4.69 3.78 3.16 1.73
1.80B/3n 89.5 65.4 51.2 43.3 33.4 24.3 19.7 11.4 8.76 7.07 5.80 5.03 4.01 3.26 1.75
1.75B/3n | 100.9 71.9 56.0 46.6 34.7 25.2 20.6 11.8 8.93 7.23 5.95 5.16 4.08 3.34 1.77
1.70B/3n | 1111 78.3 59.7 49.0 36.1 26.2 21.3 12.1 9.17 7.42 6.10 5.27 413 3.41 1.80
1.65B/An | 122.5 84.5 63.5 52.0 38.1 26.9 21.8 12.3 9.57 7.68 6.27 5.39 4.20 3.48 1.82
1.60B/3n | 135.1 91.8 67.9 55.4 40.3 28.0 22.0 12.8 9.86 7.92 6.48 5.50 4.24 3.52 1.83
- DAL 0 0 0 0 0 =
UIT ppoca | SMuH | 10MMH | 15MMH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 34 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/3n 121.9 94.5 79.1 69.1 54.0 40.1 34.0 20.2 15.9 12.9 10.6 9.21 7.46 6.25 343
1.80B/3n 161.8 | 1194 94.3 80.5 62.8 46.3 37.8 21.9 17.0 13.7 11.3 9.84 7.89 6.43 3.46
1.75B/3n 178.6 | 129.1 | 101.7 85.8 64.6 47.6 394 22.6 17.2 14.0 11.6 10.1 8.01 6.60 3.49
1.70B/3n 191.2 | 137.5 | 1071 89.4 66.9 49.3 40.5 23.2 17.7 14.4 11.8 10.3 8.11 6.72 3.55
1.65B/An | 207.9 | 147.0 | 113.0 94.3 70.0 50.1 411 234 18.4 14.8 121 10.5 8.22 6.85 3.60
1.60B/3n | 224.0 | 156.0 | 118.9 99.4 73.4 51.9 41.3 24.2 18.8 15.2 12,5 10.7 8.28 6.91 3.61
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Pa3psigHble XxapakTepuUCTUKK XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexnm)
128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsina (B)
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Bpewms paspsga Bpewmsi 3apsina (4acsl)
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”" Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepgrypa 25°C
20 He Tpe6yeT fononHuTtensHoro 3apsiaa
A (pekomeHayeTcs noasapag AnA Aoctmkenus 100% emkocTn 6atapen)
0
Mepea ucnons: 6artapeu 3apaanTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 aHen;
2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B Teuenne 20 4acos;
Yucno Lnknos 3.3apsaa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHune8-10 yacos.
c He AonyckaTb AaHHbIX Npeaenos, Tak Kak 6a1'apes| He cnoco6Ha

BoccTaHOBUTE 100% eMKoCTb.
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